
National Park Authority Board Meeting 
 
Agenda Item 6 
 

Your Park Annual Update - Appendices 
 

 
 

 

 
 
 

Loch Lomond & The Trossachs National Park 
Camping Management Byelaws 2017 
 

Annual Update for Scottish Ministers 2018 (Appendices)



Appendix 1: Overview of Camping Management Zones 

 

 



Appendix 2: Map of designated tent and motorhome permit areas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Appendix 3i: Permit Area bookings by home location  

 

  



Appendix 3ii: Permit Area bookings by home location  

 

  



Appendix 3iii: Permit Area bookings by home location  

 

 

  



Appendix 3iv: Permit Area bookings by home location  

 

 



Appendix 4: Permit area visitor feedback (1,708 responses) 

 88% of respondents booked their permit before they arrived at their pitch 

 94% of respondents said they found it easy (29%) or very easy (65%) to buy their 

camping/motorhome permit 

 7% of respondents said they did not feel they were provided with enough information 

about how the byelaws operate 

 88% of respondents said they found it easy (36%) or very easy (52%) to find the permit 

area they had booked 

 88% of respondents said they would be quite likely (23%) or very likely (65%) to 

recommend staying over in a permit area 

 48% of respondents had met a National Park Ranger during their stay 

 

 

 

Before I arrived at the 
permit area
88% (1,502)

After I had arrived at the 
permit area
12% (206)

Q1 When did you book your camping/motorhome permit?

Very easy
65% (1,107)

Easy
29% (497)

Difficult
5% (90)

Very difficult
1% (14)

Q2 How easy was it to buy your camping/motorhome permit



 

 

Yes
93% (1,589)

No
7% (114)

Q3 Do you feel that you were provided with the information you needed about 
how the byelaws operate?

Very easy
52% (884)

Easy
36% (625)

Difficult
9% (148)

Very difficult
3% (51)

Q4 How easy was it to find the permit area you booked?



 

 

 

 

 

  

Very likely
66% (1,120)

Quite likely
24% (394)

Quite unlikely
5% (97)

Very unlikely
5% (97)

Q5 How likely would you be to recommend camping (or staying overnight in a 
motorhome) in a permit area?

Yes
48% (829)

No
52% (879)

Q6 Did you meet a National Park Ranger during your stay?



Appendix 5: Loch Chon campsite visitor feedback (381 responses) 

  96% of respondents booked their pitch at Loch Chon campsite before they arrived 

  98% of respondents found it easy (21%) or very easy (77%) to book their pitch 

  94% of respondents felt they were provided with enough information about the campsite 

  97% of respondents said that they would be quite likely (17%) or very likely (80%) to 

recommend Loch Chon campsite 

  91% of respondents met a National Park Ranger during their stay at the campsite 

 

 

 

Before I arrived at the 
campsite 
96% (367)

When I arrived at the 
campsite 
4% (14)

Q1 When did you book your pitch?

Very easy 
77% (294)

Easy 
21% (81)

Difficult 2% (6)

Q2 How easy was it to book your pitch?



 

 

 

Yes 
94% (358)

No 
6% (22)

Q3 Do you feel that you were provided with the information you needed about 
the campsite?

Very likely
80% (304)

Quite likely
16% (64)

Quite unlikely 
3% (10)

Very unlikely
1% (3)

Q4 How likely would you be to recommend Loch Chon Campsite?

Yes 91%

No 9%

Q5 Did you meet a National Park Ranger at the campsite during your stay?



Appendix 6: Stakeholder infographic 

 


